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YBaxaeMsiii Ctanucnas!

1. UTITIIT BBI3BIBAIOT BOCIIAIUTEIbHEINM IPOLIECCB MOYEIIOIOBLIX IYTSX, B Pe3yIbTaTe KOTOPOIo U
MOXKeT HaOM0gaThCs arTIIOTUHAIIMS, TIOBHIIIEHNE BI3KOCTH, U T.1I.

2. Bcemupnas Opranu3anusi 30paBoOXpaHeHUs] PeKOMeHyeT BKIIoYaTh TeCT Ha OlpeelieHre
aHTHUCIIEpPMa/IbHBIX aHTUTEI B KaXK0e UCCiefloBaHUe 34KydaTa (cepMorpamMmy). OTpuLiaTeTbHBIN
IIOCTKOUTAJIbHBIN TECT flaeT 000CHOBaHHbLIE YKa3aHUS Ha Halu4ue aHTUCIIePMaJIbHEIX aHTUTE, TH00
B cliepMe, 100 B IIePBUKAJILHOM CIU3U. [[719 CYyNPyKeCKUX IIap ¢ OTPUIATENIbHBIM ITOCTKOUTAIbHBIM
TECTOM HCCJIe[JOBaHUE aHTHCIIEPMaJIbHEIX aHTUTEN SBISETCS 00s3aTeNbHbIM. B HacTosIIIee BpeMs
CYILIECTBYeT MHOXKECTBO METOOUK [IJIsI OIpee/IeHus aHTUCIIePMaJIbHEIX aHTUTes . Hanbosee mpoCTEIM
1 nHOOPMATUBHBEIM SBJISETCS CMEIIaHHBIA aHTUTI00yIUHOBEIM TecT (MAR-test), peKoMeHIOBaHHbIH
BO3 pns pyTUHHOT'O CKpHHUHTA 00Pa3I[0B CEMEeHHOM XKUAKOCTH. ET0 mpeuMyInecTBaMu SBISIOTCS
IIPOCTOTA OIlpefesieHNs], BO3MOKHOCTh BEISIBJIEHUS aHTHCIIEpMaJIbHEIX aHTUTEN Ha MOOBUXKHBIX
CIIepMaTO30U[Iax.

3. Be3 obcnemoBanust HUYETo "mTpPoduIakKTHYeCKu" TIeUnTh He Haflo.

4. KakoMy Bpauy JOBepAThH - He 3Ha0, 3TO BHI peltaiiTe caMu.

Ynauu.



